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 تواى و ریشه قسوت هفتن:

aاٌش نکته:  0  ٜآٍ٘ا
m

n mna a. 

3: در هَرد 1سَال   زَاى گفر؟ چِ هٖ 8

): در هَرد 2سَال  )

1
 زَاى گفر؟ چِ هٖ 38

aاٌش  نکته: 0  ،تاضذna

1
)تؼشیف ضذٜ ٘،ست.   )

1
31  ٚ( )

2
تؼشیف ضلذٜ ٘،سلتٙذ. پلس دس ػثلاست      42

na

1
a، تایذ  0 .تاضذ 

aاٌش  نکته: 0  ،تاضذm n mna a 

aاٌش  نکته: 0  ،تاضذkn nkm ma a 

: حاصل ػثارذ هقاتل تِ صَرذ ػذد زَاًذار کذام اسر؟ 3سَال  ( ) ( ) 
23 2 22 2 3 2 37 7 7 

1 )10847 2 )5427 3 )2467 4 )367 

: حاصل ػثارذ 4سَال       
2 3 4 5 302 2 2 2 2 22 2 2 2 2 2  تِ صَرذ ػذد زَاًذار کذام اسر؟ 2

1 )
3022 2 )

3122 3 )312 12 4 )
3122 1 

)تٛاٖ ٔٙفی  :نکته )   3 3
3

1 1 12
2 82

 

nنکته:  na b
( ) ( )
b a

   ٚn  

): حاصل ػثارذ 5سَال  )    20 20 21 22 1007 6 7 7 7  تِ صَرذ ػذد زَاًذار کذام اسر؟ 7

1 )1017 2 )1067 3 )1077 4 ) 1016 7 

): حاصل ػثارذ6سَال  ( ( ( ))) )    4 1 4 1 4 1 4 1 ٖ  100ّا در آى 4کِ زؼذاد  4 قنذر  ِ تاضنذ، چن   زا هن

 اسر؟

1 )( )
100 100 100 14

2
  2)  ( )1001 4 100

3
 

3)  ( )1011 4 4
3

  4 )( )1001 4 4
3
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: حاصل ػثارذ 7سَال    2 3
1 1 11 3 3 3

 زز اسر؟ تِ کذام ػذد سٗز ًشدٗک 

1 )11
2

 2 )4
3

 3 )2 4 )3 

: هقاٗسِ کٌ٘ذ: 8سَال 
 

100 99

100 99
2 2

1 2 1 2
 

n: چٌذ ػذد تِ ضکل 9سَال 
215ػذدعث٘ؼٖ تاضذ، ٍجَد دارد تِ عَرٕ کِ ت٘ي اػذاد  nکِ  7 1  ٍ492 1 

 ذ؟ٌقزار داضسِ تاض
1 )2 2 )3 3 )4  4 )5 

 نواد علوی

n: ًواٗص ػلوٖ ػذد 10سَال 

n

/




 1

3
0 000 01398 n  ٍnکِ در آى  10   تاضذ، کذام اسر؟ هٖ 3

1 )/  41 398 10 2 )/  51 398 10 3 )n/  2 41 398 10 4 )n/  2 61 398 10 

10: ػذد 11سَال  22  ، چٌذه٘ي ػذد عث٘ؼٖ سٍج اسر؟3
1 )4607 2 )4608 3 )4609 4 )4610 

ٞا ٔضلشب   ٞا صٚج تاضٙذ، آٖ ػذد ٔشتغ وأُ ٚ اٌش تٛاٖ ی تٛاٖ اٌش پس اص تجضیٝ تٝ ػٛأُ اَٚ، ٕٞٝ نکته:

 تاضٙذ، آٖ ػذد، ٞٓ ٔشتغ وأُ ٚ ٞٓ ٔىؼة وأُ است. 6ٞا ٔضشب  تاضٙذ، آٖ ػذد ٔىؼة وأُ ٚ اٌش تٛاٖ 3

 وبُٔ اسز.، ٞٓ ٔزثغ وبُٔ ٚ ٞٓ ٔىؼت 1ػذد  توجه:

108زا  1: اس 12سَال   ، چٌذ ػذد عث٘ؼٖ ٍجَد دارد کِ ّن هزتغ کاهل ٍ ّن هکؼة کاهل ّسسٌذ؟1
1 )10 2)  64 3)  15 4 )32 

تنار دٗگنز    98کٌ٘ن. اٗي کار را  ٍاحذ کن هٖ 1تزاتز کزدُ ٍ اس آى  2اًذ. آى را  : ػذدٕ را تِ ها داد13ُسَال 

1002ٕ ًْاٖٗ ػذد  ّ٘ن. اگز ًس٘جِد اًجام هٖ  ضَد، ػذدٕ کِ در اتسذا تِ ها دادُ تَدًذ، چٌذ اسر؟ 1
1 )1 2 )3 3 )4 4 )6 

تلض٘،ٓ، تؼلذاد    "تلا "صٛست افمی یا فمظ تٝ صٛست ػٕلٛدی،   تاس اص ٚسظ ٚ فمظ تٝ nاٌش واغزی سا  نکته:

nی  خغٛط ٔٛاصی ایجاد ضذٜ سٚی واغز اص ساتغٝ 2  آیذ. تٝ دست ٔی 1

mوٙتیٓ،   "ستب "ثبر ثٝ صٛرر ػٕٛدی  mثبر ثٝ صٛرر ا می ٚ  nاٌز وبغذی را  نتیجه: n 2 2 ختظ رٚی   2

 ضٛد. وبغذ ایجبد ٔی

کٌذ  ضزب هٖ 3ٗا  2دّذ. ٗک ػذد را در  : ٗک هاض٘ي حساب فضاٖٗ، فقظ اٗي ػول٘اذ را اًجام ه14ٖسَال 

ُ   5، کذام ٗک اس هقادٗز سٗز تا 15رساًذ. تا ضزٍع اس ػذد  هٖ 3ٗا  2ٗا تِ زَاى  ٕ هسنَالٖ اس اٗني    تنار اسنسفاد

 زَاًذ تِ دسر آٗذ؟ هاض٘ي حساب هٖ

1)   8 5 62 3 5 2 ) 8 4 22 3 5 3)   2 3 32 3 5  4 ) 6 6 42 3 5 
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ٍ ًفز سَم ٍ تِ تؼذ، ػذد ها قثل را تِ قثنل زقسن٘ن کنزد.     2را ًَضر. ًفز دٍم ػذد  1: ًفز اٍل، ػذد 15سَال 

 ًَٗسذ؟ آهَس چِ ػذدٕ را هٖ دّو٘ي داًص

1 )102 2 )256 3 )552 4 )342 

17د : هؼکَش ػذ16سَال  3  کذام اسر؟ 2

1 ) 17 3 2 2 ) 17 3 2 3 ) 17 3 2 4 ) 17 3 2 

 ٕ کِ تِ اسإ آى راتغِ nززٗي ػذد عث٘ؼٖ  : کَچک17سَال 

n n
    

    

1 1 1 1 100
1 2 2 3 3 4 1
 

 ام اسر؟تزقزار تاضذ، کذ
1 )1000 2 )10000 3 )5121 4 )10200 

A: حاصل ػثارذ 18سَال     2 3 2 3 2  تزاتز اسر تا: 3

1 )4 3 2 )2 6 3 )6 4 )6 2 

): اگز 19سَال  ) ( )   4 42 2 2 2 )زز اس  ػذد صح٘ح کَچکززٗي  تاضذ، تشرگ 136 ) 42 کذام  2

 اسر؟  
1 )135 2 )69 3 )102 4 )67 

ٕ ػثارذ  : سادُ ضذ20ُسَال 



3 3
3

3 3
96 160
33 55

 کذام اسر؟ 

1 )32
11

 2 )64
11

 3 )22
32

 4 )32
22
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 پاسخ تشزیحی سؤالات قسوت هفتن )تواى و جذر(

 
 (-2ػذد ) -1

 سؼزیف ٘طذٜ اسز. -2

 (   2ٌشیٙۀ ) -3

 , ( ) ( ) , ( )        
23 9 2 22 2 512 2 3 2 9 18 2 3 12 512 18 12 5427 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 

 (   3ٌشیٙۀ ) -4

              
2 3 4 30 2 3 4 30 311 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 12 2 2 

 (   1ٌشیٙۀ ) -5

         

21

22

20 20 21 22 100 101

7

7

7 6 7 6 7 6 7 6 7 7 

 وٙیٓ: سز اسشفبدٜ ٔی ی سبدٜ (   اس راٞجزد حُ ٔسئ3ٌّٝشیٙۀ ) -6

( )   24 1 4 4 4 

( ( )) ( )

( ( ( ( ( ))) )

       

        

2 2 3

2 3 100

4 1 4 1 4 4 1 4 4 4 4 4

4 1 4 1 4 1 4 1 4 4 4 4 4

 

A
A A ( )

A

2 3 100
101 101

2 3 4 101

4 4 4 4 13 4 4 4 4
34 4 4 4 4

     
     

     

ý°TiH 

 (   1ٌشیٙۀ ) -7

 
A

A A

A

2 3

2 3

1 1 11
3 3 13 3 2 3 1

2 21 1 13 3 1
3 3 3

    

    

     


ý°TiH 

 وٙیٓ. داریٓ:  عز یٗ ٚسغیٗ ٔی -8

( ) ( )      100 99 99 100 100 199 99 199 100 992 1 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 
 (   2ٌشیٙۀ ) -9

( )

( )
jkø 3

     
      

     

49 7 7 7
7 7 7 7 7

21 3 7 7

2 1 2 1 128 1
125 1 126 127 128 128 1

5 1 5 1 125 1
 

 (   1ٌشیٙۀ ) -10

 n (n ) n n n

n

/ / / /1 5 1 5 1 4

6
0 000 01398 10 1 398 10 10 1 398 10 1 398 10       



       

´¤n 
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10(   ػذد 2ٌشیٙۀ ) -11 22  ٔیٗ ػذد عجیؼی اسز.اُ 9216، 3

      10 22 3 1024 9 9216 9216 2 4608 
 (   4ٌشیٙۀ ) -12

( ) ( )   10 3 10 30 5 6 68 2 2 2 32 

,سب اسز. 32سؼذاد  , , , , 6 6 6 6 61 2 3 4 32 
 صٛرر سیز اسز: در ٘ظز ثٍیزیذ. ػذد ثذسز آٔذٜ در ٞز ٔزحّٝ، ثٝ aضذٜ را (   ػذد دادٜ 2ٌشیٙۀ ) -13

( a ) a )
a a

a a

(3) ¾±eo¶
(2) ¾±eo¶

(99) ¾±eo¶(1) ¾±eo¶

2(2

2

    
     

      

2
99 98 97

2 3 2

2 2 1 1 2 1 1
1 2 2 2 2 1

2 2 1 2 2 2 1

 

 ( داریٓ:99ی ) در ٔزحّٝ

a ( ) a a



             
99

99 98 97 96 99 99 100 99 100 99

2 1

2 2 2 2 2 1 2 2 1 2 1 2 2 2 

a


   
992 2 1 3 

 (   4ٌشیٙۀ ) -14
2 2 2 3 2 2

3 3 2 6 6 4

15 3 5 2 3 5 2 3 5 2 3 5

2 3 5 2 3 5

          

     

2 ·H¼U ¾M2 nj Joò 2 nj Joò

1 ¾±eo¶

2 ·H¼U ¾M3 nj Joò 

 :آیٙذ (   اػذاد سیز ثٝ دسز ٔی4ٌشیٙۀ ) -15

, , , , , , ,  1 1 2 3 5 81 2 2 2 2 2 2 

,ٞب را در ٘ظز ثٍیزیٓ، اػذاد  در ٘ظز ثٍیزیٓ ٚ لذرٔغّك سٛاٖ 02را،  1اٌز ػذد  , , , , , , , ,0 1 1 2 3 5 8 13 21 ثتٝ دستز    34

 ٘ٛیسذ. ٔی را 342آٔٛس، ػذد  د  دٕٞیٗ دا٘صی  یجٛ٘بسچی ٞسشٙذ.  آیٙذ وٝ جٕلار د٘جبِٝ ٔی
 (   4ٌشیٙۀ ) -16

1

1 17 3 2 17 3 217 3 2 17 3 2
17 1817 3 2 17 3 2



 
      

 

t¼§÷¶ 

 ضٛد: (   ثب ٌٛیب وزدٖ ٔخزج وسزٞب، ػجبرر سیز حبصُ ٔی4ٌشیٙۀ ) -17

n n n              1 2 2 3 3 4 1 1 1 100 

n n n1 101 1 10201 10200       
2 ·H¼U ¾M 

 (   3ٌشیٙۀ ) -18

A

A A A      2 3 2 3 2 3 2 3 

 

 
A

A ( A) A A (A )(A )
A

2 ·H¼U ¾M
Ï¼L¤ ®MI¤

 ¡ ¡ ù


           

 

2 2 6
4 3 4 12 0 6 2 0

2
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)(   حبصُ ػجبرر 1ٌشیٙۀ ) -19 ) 42  سٛاٖ ٘ٛضز: اسز. د  ٔی 1ٚ  0، ثیٗ 2

( ) ( ) ( ) ( )
44 4 4

0

2 2 2 2 136 2 2 136 2 2        

1 »  ¸ÃM

 

)اسز. 135 ػذدِ سز، سزیٗ ػذد صحیح وٛچه ثشري )    4135 2 2 136 
 (   1ٌشیٙۀ ) -20

( ) ( )

( ) ( )

     
 

      

5 3 5 33 3 15 3 15 3
3 33

3 3 3 3 3 3 3 3
2 3 2 596 160 2 3 2 5

33 55 3 11 5 11 3 11 5 11 
 

( )

( )


  



15 3 3 15 5
33

3 3 3 3
2 3 5 2 2 32

11 1111 3 5 11
 

 


